

Biroul electoral nr. 15 - Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării

NR.CRT.	NUME SI PRENUME	FACULTATEA	DEPARTAMENT
1	Abrudan Mirela Codruța	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice și publicitate
2	Angi Daniela-Silvia	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Institutul de Cercetări Sociale
3	Antonie Raluca-Ioana	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administrație și management public
4	Baba Cătălin Ovidiu	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep.de Sanatate Publica
5	Bădescu Gabriel	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de Științe politice
6	Balaș Delia-Cristina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice și publicitate
7	Balogh Martin	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
8	Balogh Natalia-Monica	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
9	Benedek István	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
10	Beuran Rareș-Grigore	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
11	Blaga Oana-Maria	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep.de Sanatate Publica
12	Boc Emil	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
13	Boca Ionuț-Paul	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
14	Botházi Mária	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
15	Botos Attila	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
16	Buda Daniel	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
17	Burean Toma	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
18	Campian Veronica-Dana-Irina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
19	Cherecheș Răzvan-Mircea	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep.de Sanatate Publica
20	Chereji Christian Radu	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep.de Sanatate Publica
21	Chiorean Claudia	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
22	Costina Andrei	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
23	Creța Simona-Claudia	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
24	Culic Iulia-Lorina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
25	Cziprián-Kovács Lóránd	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
26	Deaconescu Cynthia Carmen	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
27	Dodu Marius-Ionel	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
28	Dorofte Alexandru	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
29	Dragoș Dacian-Cosmin	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
30	Dulf Diana	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep.de Sanatate Publica
31	Fărcaș Paul-Alexandru	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
32	Feșnic Florin-Nicolae	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Institutul de Cercetari Sociale
33	Frunză Sandu	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
34	Ghiolțan Călin-Sabin	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
35	Grad Iulia	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
36	Györfy Gábor-Zsolt	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
37	Györgyakab Izabella	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
38	Haruța Cristina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
39	Hințea Călin Emilian	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
40	Hințea Cristina-Maria	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
41	Hosu Ioan	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
42	Hosu Ramona-Gabriela	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
43	Hudrea Adrian-Virgil	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
44	Iancu Ioana-Raluca	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
45	Ilieș Veronica-Ioana	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
46	Irimieș Cosmin-Vasile	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
47	Irimieș Laura-Maria	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
48	Jiglău-Labuneț George Iulian	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
49	Jurău Sînziana-Maria	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
50	Kádár Magor-Elek	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
51	Keszeg Anna	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
52	Lăzar Dan-Tudor	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
53	Lisei Mihai-Alexandru	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
54	Macarie Felicia-Cornelia	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
55	Marian Cosmin-Gabriel	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
56	Meza Radu-Mihai	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
57	Mogoș Andreea Alina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
58	Moldovan Bogdan-Andrei	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
59	Moldovan Octavian	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
60	Mucundorfeanu Meda	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
61	Mureșan Mihaela	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
62	Neamțu Bogdana	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
63	Nistor Viorel	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
64	Nistor-Beuran Cristina Alexandra	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
65	Oltean Ovidiu	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
66	Ometa Oana-Marcela	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
67	Pálffy Zoltán	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
68	Pavel Alexandru	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public

NR.CRT.	NUME SI PRENUME	FACULTATEA	DEPARTAMENT
69	Pavelea Anișoara	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
70	Péter Árpád	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
71	Prundaru George-Adrian	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
72	Raboca Horia-Mihai	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
73	Radu Bianca-Veronica	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
74	Radu Bogdan-Mihai	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
75	Radu Cristian-Viorel	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
76	Radu Liviu	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
77	Ranta Ana-Elena	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
78	Rotar Corina-Lumița	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
79	Rus Flaviu-Călin	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
80	Rusu Ioana	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
81	Sandu Constantin-Ciprian	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep.de Sanatate Publica
82	Sata Kinga-Koretta	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
83	Sinea Anca-Cristina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
84	Spoaller Francisc-Dorin	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
85	Stănică Viorel-Ion	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
86	Stoica Mihnea Simion	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
87	Suciu Raluca-Maria	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
88	Szambolics Júlia	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
89	Szilagyí Alexandra-Cătălina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
90	Țăran Flavia	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
91	Teampău Petruța-Mădălina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de stiinte politice
92	Tibori-Szabó Zoltán	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
93	Ticlău Tudor-Cristian	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
94	Tripon Raul Ciprian	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
95	Trofin Constantin	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
96	Ungureanu Marius-Ionuț	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep.de Sanatate Publica
97	Urs Nicolae	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
98	Vallasek Júlia-Réka	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de jurnalism si media digitala
99	Vincze Hanna Orsolya	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
100	Voina Andreea-Nicoleta	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de comunicare, relatii publice si publicitate
101	Zai Paul-Vasile	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Dep. de administratie si management public
102	Blăjan Talissa Maria	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
103	Clej Alexandra Maria	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
104	Cozma Gabriela Renata	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
105	Furculiță Mihaela Ionela	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
106	Iachim Ioana Renata	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
107	Ionescu Cludia	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
108	Lojewski Erika-Arina	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
109	Poenaru Andrei	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
110	Șoșa Claudiu Andrei	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
111	Timpeșcu Răzvan George	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student
112	Lungu Paul Valentin	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Student